

累计放映538场，惠及各界观众2万人次 海南优秀国产电影展映受热捧

本报海口1月23日讯（记者陈蔚林 实习生卢进梅）记者今天从海南省电影有限公司获悉，“贯彻落实党的十九大精神海南省优秀国产电影展映”活动自2017年11月24日在省电影公司银龙连锁影城正式启

动以来，已经累计放映了538场，惠及社会各界观众约2万人次，切实推进了文化惠民项目与群众文化需求的有效对接。

该活动由省委宣传部指导，海南广播电影电视传媒集团有限公司主办，海南省电影有限公司和海南省电影行业协会共同承办。活动从2017年12月份正式开始转入常态化进行阶段，银龙连锁影城海口海秀店、南亚店及澄迈瑞佳店每天10时30分、15时30分、19时30

分都举行优秀国产电影惠民展映。展映期间，广大观众仅需花费10元钱购票，就可以欣赏到《守边人》《十八洞村》《战狼2》《空天猎》《芳华》等许多优秀的国产影片，这项集文化惠民和创新探索模式于一体的活

动，深受广大观众欢迎。

此外，该活动还通过专场电影放映的方式，将惠民服务延伸到了海口、三亚、琼海、儋州等全省18个市县（不含三沙市）的村镇，开展了覆盖全省农村的放映活动。

当代中国画名家作品 邀请展海口开幕

本报海口1月23日讯（记者卫小林）“美丽海南·健康之岛——当代中国画名家作品邀请展”，今天上午在海口微宝轩艺术馆开幕，来自全国各地的100件中国画力作参加展览。

走进展厅，各式中国画佳作琳琅满目。以画作品种划分，山水画、人物画等应有尽有；从参展画家地域构成看，包括北京、天津、黑龙江、吉林、新疆、陕西、湖南、江苏、四川、重庆、云南、广东、广西、香港以及海南等地都有画家作品参展，颇具代表性；从题材上看，既有海南的椰风海韵、人文风情，也有藏区牧民、北方风景、江南风情、山川河流以及花鸟虫鱼等，一股浓浓的中国传统文化风韵扑面而来。

记者了解到，本次画展共邀请到全国100位著名画家的力作参展，展出画作格调高雅，风格各异，技法娴熟，每位画家都通过他们的笔墨讴歌了祖国的大好河山，赞美了海南国际旅游岛的建设成就及海南优美的自然环境和人文风情，多数画作还表达了对大美海南、健康之岛的热爱之情。

本次展览由海南省文联指导，海南国际文化交流中心、海南省书画院主办，海南美兆体检医院承办，1月27日结束。

省新闻界书画家协会 总结工作部署新任务

本报讯（记者卫小林 通讯员吴凡）省新闻界书画家协会第一届理事会第四次常务理事（扩大）会议1月21日在海南大学召开。会议总结了2017年的工作，部署了2018年的新任务。

2017年，该协会策划实施的纪念苏东坡诞辰980周年暨登陆海南920周年系列主题活动，面向海内外广泛征集作品，精选多件佳作在全国十多个东坡纪念地巡回展出，展示了海南人民的东坡情怀，得到社会各界高度评价。该协会参与承办“苏东坡与文化儋州”等东坡文化专题学术报告会、座谈会，发起创立“海南省苏学研究会”等，也产生了广泛社会影响，对传承和弘扬东坡文化起到了积极作用。

该协会也结合自身定位，提出要在纪念海南建省办经济特区30周年等重大活动中，进一步做好中华优秀传统文化传承和发展的多项新任务。

会上，该协会特聘主席徐模就充分发挥平面媒体作用，用好书画交流平台，促进优秀民族文化传承充分发表了意见。

会议还增补关亚军为副主席，讨论并通过了一批新会员。

省琼剧院访港演出拉开序幕 《汉文皇后》12年后香港再演依旧人气爆棚

本报香港1月23日电（记者郭畅 通讯员黄婵敏）今天晚上，当熟悉的《汉文皇后》琼剧唱腔在香港新光戏院大剧院响起时，现场1000多名观众爆发出雷鸣般的掌声，由此拉开了省琼剧院2018年访港演出的序幕。

让人心生感动的是，2006年省琼剧院首次访港演出时，就曾将这台家乡戏带给香港同胞及在港海南乡亲，时隔12年，大家仍然如此痴迷它，演出现场依旧人气爆棚。

“每次香港有琼剧演出，我都会抽时间来看，听着乡音能勾起很多儿时在海南生活的回忆。”在香港定居多年的文昌籍乡亲邢运昌说，这种亲切感是无法用语言形容的，欣赏完琼剧演出，思乡情感会更浓，迫不及待地想回老家看看。

据介绍，此次访港演出团由省琼剧院75人组成，访港演出之余，还将拜访部分在港海南社团，开展艺术



省琼剧院二度在香港表演经典琼剧《汉文皇后》 陈辉晖 摄

交流活动，传递乡情，增进情谊。海南省文体厅艺术处负责人表示，希望借助本次琼剧演出及拜访社团活动，真切表达家乡人民对在港海南乡亲的情谊。

据悉，2018年省琼剧院访港演出

团是应香港海南社团总会邀请，于1月22日至1月30日赴港，在为在港海南乡亲和香港观众奉献经典琼剧。今晚首演结束后，还有《汉武之恋》《太子还朝》《月老皇帝》等大型古装琼剧在此一连演出6晚。

实景剧《红色娘子军》春节前亮相三亚

本报三亚1月23日电（记者林诗婷 实习生李家鑫）记者今天从三亚市旅游委获悉，由陕西旅游集团与北京春光集团共同投资打造的实景剧《红色娘子军》，预计2月12日在三亚天涯区牛背岭演艺小镇亮相。

据介绍，该实景剧改编自刘文韶的报告文学《红色娘子军》，主创团队由曾参与《印象刘三姐》《印象西湖》等知名旅游演艺创作的团队担任，投资约5亿元，设普通观众座席2000个，VIP座席400个。全剧时长约60分钟，设有“序”“一幕·红色劫难”“二幕·红色新生”“三幕·红色火焰”“四幕·红色森林”“尾声·重生”等6个部分。该演出充分结合三亚特色旅游资源，以爱国主义和革命传统教育为主题，深挖红色旅游文化内涵，传承

红色娘子军精神，丰富琼岛文化内涵，进一步丰富旅游文化产品供给。

目前，演出项目正在紧锣密鼓排练中，舞美、灯光已基本完成，300余名演员也已进入大联排，力争打造一部全新的红色娘子军文化视觉盛宴。

广告

图说

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

我们的
价值观



图说

我们的
价值观

诚爱公自文富
信国正由明德
友敬法平和民
善业治等谐三

圆梦中华

